

# चर्चित मेहताब हत्याकांड मामले में फरार दो इनामी आरोपी गिरफ्तार

## हत्याकांड के मामले में तीन आरोपी पहले ही गिरफ्तार हो चुके हैं

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर जिले के मनियां कस्बे में 8 सितंबर 2023 को हुए मेहताब गुर्जर हत्याकांड के मामले में एक साल से फरार चल रहे वांछित इनामी दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है, जिन पर जिला पुलिस अधीक्षक धौलपुर की ओर से 15-15 हजार रुपये का इनाम घोषित किया गया था। इसी हत्याकांड के मामले में तीन आरोपी पहले ही गिरफ्तार हो चुके हैं। हत्याकांड का यह मामला काफी चर्चित रहा है।

थाना प्रभारी नरेश शर्मा ने बताया कि सोने का गुर्जा थाना पुलिस के साथ कार्रवाई करते हुए मेहताब गुर्जर पुत्र प्रभुन सिंह हत्याकांड के मामले में फरार चल रहे 15-15 हजार रुपये के इनामी आरोपी राम लक्ष्मण उर्फ धवल पुत्र रामवीर गुर्जर निवासी बचन सिंह का पुरा रांडोली थाना मनियां हाल निवास तहसील रोड मनियां और थान सिंह उर्फ गज्जर पुत्र मेवाराण गुर्जर निवासी करका खेरली थाना दिहाली हाल निवास बचन सिंह का पुरा रांडोली को गिरफ्तार किया है। थाना प्रभारी नरेश शर्मा ने बताया कि सोने का गुर्जा पुलिस के साथ कार्रवाई करते हुए दोनों आरोपियों को सकतपुर चौराहे के पास से गिरफ्तार किया है। जिनको न्यायालय में पेश किया गया है, जहां से पीसी डिमांड पर चल रहे हैं। हत्याकांड के मामले में दोनों



मेहताब गुर्जर हत्याकांड के मामले में फरार वांछित इनामी दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। थाना प्रभारी ने बताया कि 8 सितंबर 2023 को मनियां कस्बास्थित सरपंच प्रतिनिधि पवन टेंट वाले के यहां शाम करीब छह बजे जलालपुर निवासी अचल सिंह, धीरज उर्फ धीरेंद्र, उधम सिंह और मेहताब गुर्जर पुत्र प्रभुन सिंह किसी काम से आए हुए थे। इसी दौरान पहले से घात लगाए बैठे आरोपियों ने

आते ही मेहताब गुर्जर को दुकान के अंदर से बाहर खींच लिया और उस पर ताबड़तोड़ गोलियां चलानी शुरू कर दी। आरोपियों ने फायरिंग करते हुए कई गोलियां मेहताब गुर्जर के सीने में उतार दी, जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गई। थाना प्रभारी ने बताया कि हत्याकांड को अंजाम देने के बाद हथियार लहराते हुए आरोपी अपनी

अपनी मोटरसाइकिलों से वहां से भाग गए। इसी पूरे हत्याकांड मामले को लेकर श्याम सुंदर पुत्र निरंजन गुर्जर निवासी जलालपुर ने आरोपियों के खिलाफ नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई थी। जिस मामले पर कार्रवाई करते हुए 18 सितंबर 2023 को आरोपी सुमित कुमार उर्फ शेर पुत्र ज्वाला प्रसाद गुर्जर निवासी जलालपुर हाल निवास बजरंग

### मनियों और सोने का गुर्जा थाना पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई की

कॉलोनी थाना कोतवाली धौलपुर, राहुल पुत्र गिरन्द सिंह गुर्जर निवासी जुगई का पुत्र थाना दिहाली और राहुल पुत्र गोपाल सिंह कुशवाह निवासी सुम्मरा का अड्डा मांगरोल रोड मनियां को पहले ही गिरफ्तार किया जा चुका है। इसके बाद हत्याकांड के उसी प्रकरण में फरार चल रहे आरोपी राम लक्ष्मण उर्फ धवल और थान सिंह उर्फ गज्जर की गिरफ्तारी के लिए जिला पुलिस अधीक्षक धौलपुर की ओर से 15-15 हजार रुपये का इनाम घोषित किया गया था।

मेहताब हत्याकांड के मामले मुखबिर की सूचना पर सोने का गुर्जा थाना पुलिस के साथ कार्रवाई करते हुए दोनों आरोपियों को सकतपुर चौराहे से गिरफ्तार किया है। मामले में दोनों आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस की कार्रवाई टीम में मनियां थाना प्रभारी नरेश चंद्र शर्मा, एसआई मोहनलाल, कांस्टेबल लोकेश कुमार और बिजय सिंह के साथ सोने का गुर्जा थाना प्रभारी भीम सिंह, हेड कांस्टेबल हल्केराम, कांस्टेबल पालिंदर और देवेन्द्र शामिल रहे।

# बाघ एसटी-2303 कोटकासिम के जकोपुर गांव में पहुंचा

## जकोपुर गांव के रहने वाले नरेश प्रजापत ने बाघ को सड़क क्रॉस करते हुए देखा

अलवर, (निर्स)। सरिस्का के बफर जोन से निकला टाइगर एसटी-2303 कोटकासिम के जकोपुर गांव में पहुंच चुका है। शनिवार सुबह जकोपुर गांव के रहने वाले नरेश पुत्र झमन लाल प्रजापत ने बाघ को सड़क क्रॉस करते हुए देखा है। साथ ही जकोपुर गांव से मात्र 100 मीटर की दूरी पर ही खेतों में बाघ एसटी 2303 के पग मार्ग भी देखे गए हैं। सूचना के बाद मौके पर जकोपुर और मसवासी गांव के लोग बड़ी संख्या में मौके पर इकट्ठे हो गए और बाघ के चपामार्क के आधार पर उसकी तलाश शुरू की।

इसी दौरान सरिस्का रेंजर्स शंकर सिंह सहित किशनगढ बास रेंजर को टेलीफोन से सूचना दी गई लेकिन 3 घंटे बीत जाने के बाद भी मौके पर ना तो वन विभाग की टीम पहुंची और ना ही पुलिस विभाग का कोई कर्मचारी पहुंच पाया। बाघ की सूचना के बाद पूरे गांव में दहशत का माहौल है लोग खेतों में जाने से डर रहे हैं वहीं बार-बार वन विभाग की टीम

### बाघ मानव जाति के लिए बना खतरा, वन विभाग की टीम नहीं कर पा रही रेस्क्यू

को सूचना दे रहे हैं लेकिन वन विभाग की टीम मौके पर नहीं पहुंचने से प्रामी भी में भारी गुस्सा है।

सरिस्का के बफर जोन से निकला बाघ एसटी-2303 फिलहाल मानव जाति के लिए खतरा बन चुका है। यह बाघ करीब 7 महीने पहले भी सरिस्का से निकलकर कोटकासिम क्षेत्र से होता हुआ रेवाड़ी पहुंच गया था लेकिन बाद में अपनी टेरिटरि बनाते हुए वापस बानसूर होता हुआ सरिस्का पहुंचा था। इस दौरान इसने एक व्यक्ति को नरवाश गांव में घायल किया था तो वहीं तीन वन कर्मियों को भी इसने घायल कर दिया था। इस बार भी सरिस्का के बफर जोन से निकले इस टाइगर ने पांच लोगों

को घायल कर दिया है लेकिन वन विभाग की टीम टाइगर को रेस्क्यू करने में असफल साबित हो रही है। 3 दिन पहले ही जकोपुर गांव से महज 3 किलोमीटर दूर राजस्थान के ही भगाना गांव में टाइगर एसटी 2303 के पगमार्ग देखे गए थे उस समय वन विभाग की टीम पूरे दिन डेरा जमाए बैठी रही लेकिन बाघ को रेस्क्यू नहीं कर पाई।

इन तीन दिनों में टीम खेतों में खाक छानती रही लेकिन ना तो उन्हें बाघ के पामार्क मिले और ना ही बाघ मिला। अचानक जकोपुर में शनिवार को बाघ के पग मार्क देखे गए और बाघ भी दिखाई दिया है। बाघ की सूचना के बाद सरिस्का वन विभाग के रेंजर शंकर सिंह शेखावत दोपहर करीब 12 बजे मौके पर पहुंचे। बाघ को ट्रैकुलाइज करने के लिए एक विशेषज्ञ डॉक्टर की टीम को बुलाया गया है और तीन जेसीबी भी मौके पर पहुंच गई हैं। वन विभाग के कर्मचारियों को भी बुलाया गया है जो तलाश में जुटी हुई हैं।

### चार दिन बाद तैरता मिला

#### ड्राइवर का शव

टोंक, (निर्स)। पीपल्स उपखण्ड के बरोनी थाना क्षेत्र के वैष्णो देवी मंदिर के पीछे बुधवार को बहा शव चार दिन बाद शनिवार को मिला। बरोनी थाना प्रभारी ओमप्रकाश ने बताया बुधवार दोपहर एक बजे ड्राइवर सतपाल (30) निवासी कोटपतली जिला जयपुर नहाते समय बनास नदी में बह गया था, जिसे बुधवार से लगातार एसडीआरएफ की टीम द्वारा रेस्क्यू किया जा रहा था, लेकिन शव नहीं मिला था। शनिवार को सुरेली एनिकट के पास बनास नदी के तेज बहाव में तैरता हुआ दिखा, शव मिलने की सूचना पर बरोनी थाना पुलिस व बनेटा थाना पुलिस मौके पर पहुंची, जहां एसडीआरएफ टीम ने रेस्क्यू कर शव को निकाला। शव निकालकर टोंक सहायक अस्पताल पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया।

# नवनियुक्त झुंझुनूं कलेक्टर ने संभाला पदभार

झुंझुनूं, (निर्स)। नवनियुक्त जिला कलेक्टर रामावतार मीणा ने शनिवार को पदभार ग्रहण कर लिया है। उन्होंने जिलेवासियों को गणेश चतुर्थी की

### जिलेवासियों को दी गणेश चतुर्थी की शुभकामनाएं



कलेक्टर रामावतार मीणा

शुभकामनाएं देते हुए जिले में विकास कार्य को आगे बढ़ाने की बात कही। उन्होंने कहा कि जन प्रतिनिधियों के सहयोग से आमजन के हित के लिए कार्य किया जाएगा। इस दौरान उन्होंने मोडिया से बातचीत में जिले की समस्याओं के निराकरण और प्राथमिकताओं पर भी अपना विजन रखा। इस दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर रामरतन सौकरिया, झुंझुनूं उपखंड अधिकारी हवाई सिंह

# आसींद का दांतड़ा बांध छलका

आसींद (निर्स)। आसींद क्षेत्र का जीवनदायनी कहा जाने वाला दांतड़ा बांध छलक उठा। बांध पर चादर लगाभग 27 वर्षों के बाद चली जिसे लेकर आसींद क्षेत्रवासियों में हर्ष की लहर दौड़ पड़ी। सभी क्षेत्रवासी प्रफुल्लित मन से दांतड़ा गांव पहुंचे एवं चादर चलने के बाद महाकाल धृष्ण बामणी आश्रम के महंत सावरनाथ महाराज एवं आसींद थाना अधिकारी हंसपाल सिंह चौहान एवं हेड कांस्टेबल श्रवण बिशनोई ने पानी का स्वागत करते हुए चादर ओढ़कर हर्ष व्यक्त किया।

पिछले कई वर्षों से सूखी पड़ी खारी नदी में पानी की जमकर आबक हुई जिससे क्षेत्रवासियों में हर्ष की लहर व्याप्त है।

नगर पालिका प्रशासन आसींद के द्वारा अपने कर्मचारियों के साथ नगर पालिका अध्यक्ष देवीलाल साहू खारी नदी के तट पर शुक्रवार को साफ सफाई अभियान के तहत पहुंचे एवं नदी नालों की साफ सफाई करवाई गई। वहीं प्रशासनिक अधिकारियों में उपखंड अधिकारी उमदे सिंह राजावत, तहसीलदार भंवरलाल सेन, पुलिस उपाधीक्षक हेमंत कुमार नेगीया, थानाधिकारी हंसपाल सिंह चौहान, सिंचाई विभाग के एईन देवेन्द्र कुमार, जेईन दिनेश वर्मा, नगर पालिका अधिशासी अधिकारी राघव मीणा, नगर पालिका जेईन राजमल गुर्जर, प्रशासनिक अमला आसींद खाली नदी के तट पर व्यवस्था को संभाले हुए हैं।

खारी नदी का जल विभिन्न गांव से होते हुए नेखाड़ी नदी में मिलेगा तत्पश्चात पडासोली के बाद नेखाड़ी नदी से फिर खारी नदी में मिलकर बीसलपुर बांध में खारी नदी मिलेगी। आसींद नगर पालिका अध्यक्ष देवीलाल साहू ने बताया कि वर्षों बाद खारी नदी में पानी आने से हर्ष की लहर व्याप्त है। आसींद हुरडा क्षेत्रीय विधायक जबर सिंह सांखला ने आसींद क्षेत्र वासियों को खारी बांध की चादर चलने एवं खारी नदी में पानी आने की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित की तथा आमजन से अपील करते हुए बताया कि नदी नालों के उफान से दूर रहे तथा सावधान ने सतर्कता दिखाते हुए खारी महोत्सव मनाया गया।

# अवैध शराब सहित तस्कर गिरफ्तार, एक फरार

करौली, (निर्स)। करौली की लांगरा थाना पुलिस ने पिकअप गाड़ी पर रखे डीजे साउंड बॉक्स में भरकर ले जाई रही अवैध शराब की 20 पेटियों को जब्त किया है। पुलिस ने अवैध शराब के साथ ड्राइवर को भी गिरफ्तार किया है। इस दौरान एक आरोपी पुलिस से बचकर फरार हो गया।

लांगरा थाना अधिकारी बासुदेव बसवाल ने बताया कि गश्त के दौरान पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि कसियापुरा के रास्ते पर अवैध शराब का परिवहन हो रहा है। सूचना के आधार पर पुलिस मौके पर पहुंची, जहां कसियापुरा के कच्चे रास्ते से एक पिकअप मंडरायल

की ओर जा रही थी। पिकअप को संदेह होने पर रुकवाकर जांच की तो पिकअप में डीजे साउंड के बॉक्स रखे हुए थे। ड्राइवर से पूछताछ की तो संतुष्टिपूर्ण जवाब नहीं मिला। इस दौरान पिकअप में रखे डीजे साउंड बॉक्स की जांच की तो उनमें अवैध शराब भरकर ले जाई जा रही थी। पुलिस ने अवैध शराब की करीब 20 पेटियों को जब्त किया है। पूछताछ में आरोपी शराब को लेकर उचित जवाब नहीं दे सका। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है। पुलिस ने आरोपी दामोदर उर्फ दामों (55) पुत्र रामजीलाल निवासी हनुमानपाड़ा मंडरायल को गिरफ्तार किया है।

# दो बाइकों की भिड़ंत, चार जने घायल

## दो जनों की हालत गंभीर होने पर नीमकाथाना रैंफर किया

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी थाना क्षेत्र के बीलवा के पास दो बाइकों की आमने-सामने भिड़ंत हो गई। हादसे में चार जने घायल हो गए। दो जनों की हालत गंभीर होने पर उन्हें नीमकाथाना रैंफर किया गया है।

जानकारी के अनुसार सांकड़ा निवासी अशोक कुमार अपनी बहन मनीषा, चाची कौशल्या को बाइक पर लेकर खेतड़ी के झोझू धाम स्थित गणेश मंदिर के मेले में आ रहे थे। जब वे बीलवा से निकलकर खेतड़ी की ओर आ रहे थे तो सामने से आ रही बाइक से उनकी बाइक की टक्कर हो गई। इस दौरान हादसे में अशोक कुमार पुत्र बगाराम, मनीषा पुत्री बगाराम, कौशल्या पत्नी पप्पुराम व दूसरी बाइक पर सवार



घायलों का अस्पताल में चिकित्सकों ने उपचार किया।

सत्यवीर पुत्र किशनलाल निवासी

पर 108 एंबुलेंस के पायलट सतीश मान व ईएमटी निखिल सैनी मौके पर

पहुंचे तथा हादसे में घायलों को खेतड़ी के राजकीय उप जिला अस्पताल में पहुंचाया।

इस दौरान डाक्टरों ने घायलों का प्राथमिक उपचार करने के बाद कोशल्या देवी व सत्यवीर सिंह की हालत गंभीर होने पर उन्हें नीमकाथाना रैंफर कर दिया गया। घायल सत्यवीर सिंह ने बताया कि वह अपने किसी काम से खेतड़ी आया था, वापस अपने घर जाते समय हादसे का शिकार हो गए। इसके अलावा दूसरी बाइक पर सवार गणेश मंदिर के धोक लगाने के लिए आ रहे थे। हादसे के दौरान दोनों बाइक भी क्षतिग्रस्त हो गईं। घटना की सूचना पर खेतड़ी पुलिस ने भी अस्पताल में पहुंचकर घटना के बारे में जानकारी जुटाई।

### तेज बहाव में बहा युवक, मौत

सरवाड़, (निर्स)। सरवाड़ निकटवर्ती फतेहगढ़ से सरसुन्दार पट पर अपने गांव गोवर्धनपुरा जाते समय तेज पानी के बहाव के कारण मोटरसाइकिल सहित पानी में बह गया। युवक वहीं जिस से आस पास खड़े ग्रामीणों ने देख लिया। युवक को बचाव के लिए पानी में उतर गए। काफी तलाश के बाद युवक को पानी से बाहर निकाला गया। युवक की पहचान गोवर्धनपुरा निवासी छीतर कुमार के रूप में हुई। वहीं परिवारजनों को इसकी सूचना मिलते ही चौख पुकार मच गई। इस दौरान सरवाड़ थाना प्रभारी को सूचना मिलने पर मौके पर पहुंच गए। मुतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया।



अचानक ब्रेक लगाने से ट्रेलर 90 डिग्री घूम कर एक तरफ से सड़क मार्ग को जाम कर दिया।

पावटा, (निर्स)। पशुपालकों द्वारा छोड़े गए बैसहारा पशु दिल्ली-जयपुर नेशनल हाईवे पर काल बनकर घूम रहे हैं। सड़क पर इनके जहाँ-तहाँ बैठने व जमावड़े से आए दिन वाहन चालक दुर्घटनाओं का शिकार हो रहे हैं। वहीं, पशुओं की भी मौत हो रही है। दिन हो या रात इनके पुलिया पर गौवंश को बचाने के चक्कर में बेकाबू हो गया। ट्रेलर चालक के

कस्बे की सड़कों और गलियों में भी बना हुआ है। कमीशेन यही हालात ग्रामीण क्षेत्रों में भी है। विराटनगर क्षेत्र के पावटा उपखंड में शनिवार सुबह उस समय बड़ा हादसा होने से टल गया जब एक दिल्ली से जयपुर जा रहा ट्रेलर पावटा के मुख्य बस स्टैंड पुलिया पर गौवंश को बचाने के चक्कर में बेकाबू हो गया। ट्रेलर चालक के

अचानक ब्रेक लगाने के कारण ट्रेलर 90 डिग्री घूम कर एक तरफ से सड़क मार्ग को जाम कर दिया। अचानक तेज आवाज से हुए हादसे के कारण सभी लोग सकते में आ गए। मुख्य बस स्टैंड पर हमेशा विभिन्न राज्यों की रोडवेज बसें खड़ी रहती हैं और बड़ी संख्या में सवारियों की भीड़ रहती है, लेकिन गनीमत रही कि किसी भी प्रकार की कोई जनहानि नहीं हुई।

# बदमाशों ने दो गाड़ियों से गणेश वाटिका की दीवार तोड़ी

पाटन, (निर्स)। धांधेला बाईपास रोड से आगे गणेश वाटिका की चार दीवारी को दो गाड़ियों में सवार होकर आए 10-15 बदमाशों ने तोड़ डाला।

प्रांणटी डोलर राजू सैनी ने बताया कि गणेश वाटिका की चारों तरफ ईंटों के ब्लॉक से चार दीवारी लगाई हुई थी, जिसकी हाइट लगभग 4 फीट थी। शनिवार को लगभग सवा दो बजे दो गाड़ियां आईं जिसमें एक कैपर गाड़ी, दूसरी महिंद्रा की थार गाड़ी बताई जा रही है। इन दोनों गाड़ियों में लगभग 10-15 लोग सवार थे, इन लोगों ने वाटिका के चारों तरफ लगी चार दीवारी में लगभग 40 मीटर चारदीवारी को अपनी गाड़ी की टक्कर लगा लगाकर तोड़ डाला। ये दोनों गाड़ियां एक बार तो पाटन बाईपास की तरफ आईं। बाद में वापस धांधेला की तरफ जाती हुई बताई जा रही है। जहाँ प्लोटिंग हो रही है वहां पर कोई भी नहीं रहता, इसका फायदा उठाते हुए ही घटना को अंजाम दिया गया है। चार दीवारी को तोड़ने की सूचना आने वाले लोगों ने मुझे दी, उसके बाद में वहां पहुंचा। पुलिस चाहे तो इस मार्ग पर लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाल सकती है और वाहनों के नंबरों की



गणेश वाटिका की टूटी हुई चार दीवारी।

जानकारी ले सकती है। गौरतलब है कि प्लोटिंग से पाटन थाने की दूरी मुश्किल से एक किलोमीटर है, ऐसे में दिनदहाड़े इस घटना के बाद लोगों में भय बना हुआ है, क्योंकि पाटन वाटी क्षेत्र में अपराध चरम सीमा पर बढ़ता हुआ जा रहा है। समय रहते अपार अंकुश नहीं लगा तो आमजन को भय के साए में जीना पड़ेगा।

राजू सैनी ने यह भी बताया कि पहले इस जमीन पर पाटन की किसी विधवा महिला ने कब्जा कर रखा था उस दौरान भी कुछ लोग आए थे परंतु लोगों के दबाव के चलते इस प्रकरण की निस्तारण कर दिया गया है, निस्तारण होने के बाद में इस घटना को अंजाम दिया गया है। राजू सैनी ने इस घटना की जानकारी पाटन थाने को दे दी है।

# डॉक्टर व नर्सिंग स्टाफ से मारपीट व अभद्र व्यवहार को लेकर धरना दिया

## चिकित्सा कर्मियों ने कार्य बहिष्कार कर आरोपी के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की

बिजयनगर, (निर्स)। शुक्रवार रात्रि को राजकीय उपजिला चिकित्सालय में डॉक्टर व नर्सिंग स्टाफ के साथ हुई मारपीट व अभद्र व्यवहार को लेकर शनिवार को चिकित्सा कर्मियों ने कार्य का बहिष्कार करते हुए चिकित्सालय परिसर में धरना दिया। चिकित्सा कर्मियों ने विरोध प्रदर्शन के दौरान जमकर नारेबाजी करते हुए आरोपी के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की।

प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार रात्रि को एम्बुलेंस में कार्यरत संबिदाकर्मी शैलेंद्र सिंह के भाई को अंगुठे पर चोट लगने पर इलाज के लिए राजकीय अस्पताल पहुंचा।

ड्यूटी पर तैनात नर्सिंगकर्मी पुनीत पारीक ने महर्म्म पट्टी करते हुए ड्यूटी पर तैनात चिकित्सक अरुण को दिखाने की बात कही, जिससे नाराज होकर शैलेंद्र सिंह ने गाली गलौच करते हुये मारपीट शुरू कर दी। पुलिस में दर्ज रिपोर्ट के अनुसार आरोपी 15 से



बिजयनगर के राजकीय उप जिला चिकित्सालय में प्रदर्शन करते चिकित्सक कर्मियों से पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों ने समझाइश की।

18 लोगों को लेकर राजकीय चिकित्सालय पहुंचा। राजकीय उप जिला चिकित्सालय प्रभारी राजेंद्र शर्मा ने देर रात पुलिस थाना पहुंचकर मामले की रिपोर्ट दर्ज करवाई। शनिवार

को बीती रात राजकीय उप जिला चिकित्सालय में हुई वारदात से आक्रोशित चिकित्सा कर्मियों ने चिकित्सा कार्य का बहिष्कार करते हुए धरना प्रदर्शन किया। शनिवार को

मध्याह्न पश्चात नायब तहसीलदार रामनरेश शर्मा, थानाधिकारी राजमल हनुमान, कल्पना, रेखा शर्मा, शांदा व्यास, मंजू सेन सहित चिकित्सक कर्मियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई

### नायब तहसीलदार और थानाधिकारी ने धरने पर बैठे चिकित्सा कर्मियों से समझाइश की

करने के साथ चिकित्सक कर्मियों को सुरक्षा प्रदान करने के आश्वासन के बाद चिकित्सक एवं चिकित्सक कर्मियों अपने कार्य पर लौटे।

इस दौरान डॉ. राजेंद्र शर्मा, डॉ. राजेंद्र वर्मा, डॉ. अरविंद उदय, डॉ. नदीम सरदार, डॉक्टर मुकेश, डॉक्टर अनंत कोटिया, डॉ. विनोद सैनी, नर्सिंग स्टाफ निमल नागला, कैलाश नांगला, पुनीत पारीक, जय प्रकाश हावा, ममता शर्मा, विमला सुथार, गौरव व्यास, इंद्रा बीना, प्रहलाद, हनुमान, कल्पना, रेखा शर्मा, शांदा व्यास, मंजू सेन सहित चिकित्सक कर्मियों को सुरक्षा प्रदान करने के आश्वासन के बाद चिकित्सक कर्मियों अपने कार्य पर लौटे।